

Lt:Ric

英国：庆祝女王登基70周年

▼6月2日，在英国伦敦，人们在阅兵式后观看飞行表演。当日，庆祝英国女王伊丽莎白二世登基70周年庆典在伦敦拉开帷幕。庆典将从6月2日持续至6月5日，包括阅兵式、街头派对、音乐会等活动。

新华社发(蒂姆·爱尔兰摄)



龙舟竞渡！来厦门感受浓浓端午情

▲6月3日，在“龙腾虎跃”2022海峡两岸龙舟赛决赛现场，选手们奋力划桨。当日是端午佳节，“龙腾虎跃”2022海峡两岸龙舟赛决赛在福建厦门集美龙舟池举行。活动共吸引41支参赛队的千余名选手参加，现场还配套举办了多项文化活动。

新华社记者 魏培全 摄

每天采购 10 万桶！

美国一边撺掇盟友搞制裁一边狂购俄石油

在俄乌冲突背景下，向欧洲盟友施压不要购买俄罗斯石油的做法形成鲜明对比的是，美国却在私底下陡然增加俄罗斯的石油进口量。

据俄罗斯卫星通讯社6月1日报道，在美国的石油供应国列表中，俄罗斯排名

大幅跃升。3月俄罗斯从美国第九大石油供应国攀升至第六位，月石油供应量近乎翻倍，达到421.8万桶。

美国私下大幅进口俄罗斯石油

据美国能源信息署(EIA)网站最新发布的数据，美国3月份从俄罗斯买了1782.5

万桶石油，相比2月份增长10.9%，相比1月份增长103.5%。

《今日俄罗斯》曾援引美国能源信息署(EIA)的报告称，3月19日至25日，美国从俄罗斯进口的石油量较前一周增加了43%。美国3月

8日对外宣布，将对俄罗斯实施能源禁运，并停止从俄罗斯进口石油、天然气和煤炭。然而，美国财政部却将从俄罗斯进口石油、石油产品、液化天然气和煤炭交易的最后期限设定为4月22日。

俄联邦安全委员会副秘书长米哈伊尔·波波夫对此曾表示：“美国强迫欧洲对俄罗斯实施制裁，而他们自己不仅维持从俄罗斯进口石油的做法，而且还在增加进口量，3月已经达到每天10万桶！”

欧盟达成对俄石油禁令

相比之下，最依赖俄罗斯石油的美国盟友——欧盟却在搞制裁搞禁运。欧盟成员国领导人5月30日晚就对俄第六轮制裁达成一致，表示将立即禁止进口75%的俄罗斯石油。

连《纽约时报》都评论称：“欧盟昨天同意禁止进口大部分俄罗斯石油，这是对

俄罗斯作出的最严厉的经济制裁，其实也是欧洲做出的最大的自我牺牲。”

事实上，欧洲是俄罗斯能源的最大买家。根据欧盟统计局的数据，2021年，俄罗斯原油占欧盟进口原油总量的27%，其中约35%是通过德鲁日巴(也称“友谊”)管道输送到欧盟的。该管道的北线通往德国和波兰，南线通往内陆匈牙利、捷克和斯洛伐克。

欧盟官员们对此警告说，实施禁运，将会使欧盟国家的财务成本升高，预计未来将进一步推高其他商品价格，而且确实存在天然气和石油短缺的可能性。

对此，网友们也忍不住了，在社交媒体上纷纷吐槽。有人批评，“这样的操作非常美国化！”还有网友直呼：“所以欧盟竟眼睁睁地看着这一切发生？你美国拿走所有好处然后让我承担痛苦？”

来源：央视新闻

梅德韦杰夫：认为“不可能发生核战争”是错误，但人类应尽全力避免

【环球网报道】综合俄罗斯塔斯社、俄新社3日报道，俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫接受卡塔尔半岛电视台采访时称，认为“不可能发生核战争”的想法是错误的，但核战争意味着人类终结，人类应该尽一切努力避免发生核战争。

据俄新社报道，梅德韦杰夫在接受采访时谈及俄在乌特别军事行动、俄乌谈判、芬兰和瑞典申请加入北约等话题。

据报道，在说到核战争时，梅德韦杰夫表示，有人说核战争不可能，但认为“永远不可能发生(核战争)”的想法是错误的，更何况人类历史上已经出现过使用核武器的情况。他称，“最重要的是，各个国家在采取决策时要冷静且考虑到所有实际情况”。

他提到，俄罗斯相关文件规定，当俄罗斯遭到核打击，或者遭到常规武器打击、对俄罗斯的生存构成威胁等情况下，俄方可进行核反

击。“任何人都应该忘记这一点”，梅德韦杰夫警告说，“当然也没有人希望发生核战争，这意味着绝境的和人类的终结，我们人类都应该尽一切努力，以使地球永远不会发生因核武器而崩溃的情况。”

此前，俄罗斯外长拉夫罗夫当地时间5月1日在接受意大利电视台采访时，也谈及核战争。他当时说，俄罗斯致力于防止核战争爆发。“西方媒体歪曲了俄罗斯的威胁”，拉夫罗夫说，“俄罗斯从未中断达成协议的努力，这些协议将确保核战争永远不会出现。”

泽连斯基：俄已控制乌约1/5领土 远超荷兰、比利时卢森堡面积总和

【环球网报道】据法新社报道，乌克兰总统泽连斯基当地时间6月2日在卢森堡议会表示，俄罗斯控制着乌克兰约1/5的领土，包括在俄发起军事行动以来“占领的地区”、克里米亚半岛以及莫斯科支持的“分裂分子”控制的领土。

据报道，泽连斯基向卢森堡国民议会发表视频讲话时说：“今天，我国约20%的领土处于占领者的控制之下。”法新社称，俄罗斯军队正巩固对东顿巴斯地区

的控制，并稳步向该地区的行政中心克拉马托尔斯克推进。

报道称，泽连斯基称，2014年，莫斯科支持的“分裂分子”和俄罗斯军方控制了乌克兰43000平方公里的土地，他还将这一面积与荷兰的国土面积(41528平方公里)进行了比较。但在俄罗斯发起军事行动三个多月后，这一数字已增至近125000平方公里，泽连斯基说，这一面积“远远超过”荷兰、比利时和卢森堡的总和。

泽连斯基还称，(乌还有一个面积“近30万平方公里”的地区被地雷和未爆弹药“污染”)。“1200万乌克兰人流离失所，500多万人离境”，他补充道。

据此前报道，当地时间5月28日，俄罗斯国防部宣布，俄军与顿涅茨克武装部队、卢甘斯克武装部队已完全控制顿涅茨克地区战略重镇红利曼。面对乌克兰东部局势的变化，泽连斯基近日多次向欧美求援，尤其强调军事援助。对此，俄总统普京曾多次指责，西方武器源源不断输送至乌克兰有加剧局势恶化和人道主义危机的风险。

北约秘书长访五角大楼 与美防长讨论“新战略概念”

【新华社华盛顿电】北约秘书长斯托尔滕贝格2日到访五角大楼，与美国国防部长奥斯汀会晤。双方讨论俄乌局势，并表示北约需要就“新战略概念”达成一致。

五角大楼当天发布消息称，斯托尔滕贝格此次访美旨在为6月14日的北约国防部长会议和6月底的马德里北约领导人峰会商讨议程。他本应在马德里峰会上卸任，但鉴于乌克兰局势，北约成员国领导人要求他再履职一年。

奥斯汀在会谈中表示，俄乌冲突改变了国际格局，北约成员国防务部门负责人正在寻求一种新的战略概念以加强威慑。同时，他对北约在特殊时刻所表现出的活力和团结予以肯定。

斯托尔滕贝格则重申，北约成员国把国防预算提高到GDP的2%是“最低要求”，此举将确保对北约的更多投入。“在欧洲和加拿大，我们已看到国防开支连续7年增加，越来越多的盟友达到了2%的要求。”

Supernatural Bagus
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
TERBUKTI AMPUH!
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
神奇粉笔
除蟑螂、蚂蚁

SANDIMAS GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA
砌块
GREAT
Hotline Service
031 561 6865
081 728 6363

MS
High Quality Pet Food

NP
保护肝脏功能
预防：
急性肝炎
脂肪肝
肝硬化
Sari Temulawak 85 + Madu Jeruk
Curcuma Xanthorrhiza Health Drink
POM TR. 082 290 811
Produksi PT. Citra Deli Kreasitama Tangerang - Indonesia
NP 南丰藥業有限公司
nanfengcdk